
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. szeptember 13-án 

megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gá-
bor, Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, 
Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészségügyi osz-
tályvezető, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Dr.Horváthné Zsoldi 
Katalin költségvetési csoportvezető, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási 
csoportvezető, Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Szabó Ist-
ván a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Szabóné Somody Mária a Kun-
hegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény vezető helyettese, 
Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, 
Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezető-
je tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyző-
könyvvezető és 4 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül jelen van tizenkét fő, Vincze László 
kórházi ápolás miatt, míg Dr.Horváth Lajos vidéki elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen 
jelen lenni. Mindkettőjük távolléte igazolt. 
Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.  
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
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Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, közérdekű bejelen-
tés. 
 
Dienes Attila tájékoztatja a képviselőtestületet arról, nyílt egy pályázati lehetőség főközle-
kedési utak mellett gyalogos átkelőhelyek, forgalomlassító létesítésére. Ennek a feltételnek 
megfelel az, hogy a két iskola között nyomógombos lámpa kerüljön kiépítésre. A pályázat-
hoz 10 %-os önerő szükséges, 2007. október 15. a beadási határidő. Kéri, gondolja meg a 
képviselőtestület, véleménye szerint ezt a lehetőséget ki kellene használni.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, minden olyan dologra pályázni kell, ami a vá-
rosnak jó. Ehhez viszont bővebb információkra van szükség. 
 
Páldi Tamás a témához kapcsolódóan elmondja, a Gazdasági és Közlekedési Minisztéri-
um írta ki a pályázatot az egy és kétszámjegyű főközlekedési utak biztonságosabbá tétele 
érdekében. A pályázatot október 15-ig kell benyújtani, 10 % önerő szükséges hozzá és 
maximálisan 10 millió Ft pályázható. Ez azért is fontos, mivel a nyár folyamán két na-
gyobb felmérésre is sor került, amely a település biztonsági problémáit elemezte, karöltve a 
rendőrséggel.  
Azt kéri a képviselőtestülettől, illetve a Városfejlesztési Bizottságtól, hogy elemezze ezek-
nek a jegyzőkönyveknek a tartalmát és ezt követően a megfelelő szervekkel egyeztetve, 
árajánlatot lekérve nyújtson be pályázatot az önkormányzat.  
 
Metzinger Ferenc a kezdeményezést támogatja.  
 
Szabó András polgármester is támogatja a kezdeményezést. Javasolja, bízzák meg a Vá-
rosfejlesztési Bizottságot, hogy tárgyalja meg a pályázati lehetőséget és javaslatát terjessze 
a képviselőtestület elé. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
253/2007. (IX.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
pályázat benyújtásának kezdeményezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felkéri a Városfejlesz-
tési Bizottságot, hogy a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által kiírt, az 
egy- és kétszámjegyű főközlekedési utak biztonságosabbá tételét elősegítő pá-
lyázaton való részvételt  vizsgálja meg, figyelembe véve a 2007. nyarán készült, 
a település közlekedésbiztonsági problémáit elemző jegyzőkönyvek tartalmát és 
javaslatát terjessze a képviselőtestület elé. 
 
Felelős:  Metzinger Ferenc a bizottság elnöke 
Határidő:  2007. október 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke 
5. Városfejlesztési Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
 
 

 
 
Nagy Kálmán elmondja, nagyon sok panasz érkezett hozzá a Remondis szemétszállításá-
val kapcsolatban. Már nemcsak azt teszik meg, hogy a zsákos szemetet nem viszik el, ha-
nem azt a zsákot is kiveszik a kukából, ami miatt esetleg a fedelét nem lehet lehajtani. Azt 
kiveszik a kukából, leteszik mellé és otthagyják. Ilyen esetnek maga is szemtanúja volt és 
hiába szólt rájuk, nem vitték el. Ha végigmegy bármelyik utcán, ahol előző nap szemét-
szállítás volt azt látja, hogy szétszaggatott zsákok, kutyák által széthúzott szemét van min-
denfelé. Nagyon jó lenne ebben a dologban záros határidőn belül lépni. Egyrészt nagyon 
nagy a felháborodás a lakosság körében. Azt tudják, hogy ezt a szerződést már korábban 
megírták, tehát nem ennek a testületnek a sara, de nekik kell ebben lépni. Úgy gondolja, ez 
lassan már akadállyá fog válni és az úgynevezett „lógó” embereket meg fogják verni. Ezt 
senki nem szeretné és jó lenne ebben a dologban valamiféle konszenzusra jutni. Jó lenne, 
ha az a több millió forintos autó is, ami meg lett pályázva az nem a garázsban állna, hanem 
jól lehetne hasznosítani valamilyen módon.  
 
Szabó András polgármester a felvetéssel egyetért. Már kétszer írtak a szolgáltatóknak 
ezekről a problémákról, legutóbb személyesen is tárgyaltak és a helyettes azt ígérte, hogy a 
közmeghallgatásra is eljön. Biztos, hogy sok kérdést fog kapni. Ezt a problémát is minden-
képpen jelezni fogják a cég felé, hogy milyen újabb problémák vannak. Sok más volt elő-
zőleg is, habár sok mindent nem változtattak a módszereiken. Sajnos azt gondolják, hogy 
mindent megtehetnek.  
Miután további kérdés nem volt, megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a válaszadást 
a fentieknek megfelelően elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a közérdekű kérdésekre adott választ egyhan-
gúlag, tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítá-
sára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt időszakban több olyan változás volt, amit 
a Szervezeti és Működési Szabályzaton át kell vezetni. Így pl. a Gimnázium fenntartója a 
Megyei önkormányzat lesz. Ezek a változások a rendeletben átvezetésre kerültek. 
Kérdezi, van-e kérdés, vélemény. 
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Miután a képviselőtestület tagjai részéről kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és jóváhagyja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
18/2007. (IX.14.) 
r e n d e l e t é t 

 
a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  

10/2007. (III.28.) rendelet módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanácsba tag de-
legálásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés személyét is érinti. Előzőleg, ahol 
kórház volt és fekvőbeteg ellátás, annak a településnek a polgármestere tagja volt a regio-
nális tanácsnak. Most ezt megszüntették és a négy településnek – Jászberény, Mezőtúr, 
Karcag és Kunhegyes – egy tagot lehet delegálni. Karcag kezdeményezésére Kunhegyes 
polgármesterét javasolták. Először tiltakozott, de végül is Mezőtúr, Karcag és Kunhegyes 
megegyezett, de Jászberény továbbra is az ő általa javasolt személyt akarta delegálni. Így 
végül is rotációs elven fog működni a tanácsban való részvétel.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:  
 
254/2007. (IX.13.) Kt. h a t á r o z a t , 
 
az Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanácsba delegálásról 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – mint az Ápolási 
Osztályt üzemeltető Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
KHT. tulajdonosa – az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 149/B. § 
(1) bekezdés g.) pontjában foglaltakra tekintettel az Észak-alföldi Regionális 
Egészségügyi Tanácsba 290/2006. (XI.22.) határozatával delegált Szabó András 
polgármester személyét továbbra is támogatja.  
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Jászberény Város Önkormányzata által delegált dr.Szabó Tamás megbízott or-
vos-igazgató személyének jelölésével egyetért.  
 
Tekintettel arra, hogy Jászberény, Mezőtúr, Karcag és Kunhegyes városok egy 
közös képviselőt delegálhatnak a RET-be a képviselőtestület támogatja,  hogy a 
delegáltak rotációs formában, évenkénti váltással lássák el feladatukat: 2007. 
évben Szabó András Kunhegyes város polgármestere, 2008. évben: Dr.Szabó 
Tamás megbízott orvos-igazgató (Jászberény).  
 
Ezzel egyidejűleg a képviselőtestület a 290/2006. (XI.22.) Kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanács Elnöke 
3. Jászberény, Karcag, Mezőtúr város polgármestere  
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Szolcsányiné  Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a költségvetés elfogadása óta több pénz jött-ment, 
amely mozgásokat a rendeletben rögzíteni kell.  
A rendelet módosítását a pénzügyi bizottság megtárgyalta. 
 
Dienes Attila elmondja, a Pénzügyi Bizottság a rendelet tervezetet a képviselőtestületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet-tervezetet fo-
gadják el. 
 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal – mi-
nősített többséggel - , egy tartózkodás mellett elfogadja és jóváhagyja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

19/2007. (IX.14.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének 
I. félévi teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, aki áttanulmányozta a beszámolót rengeteg szám-
adattal találkozott. A beszámolóból az látszik, hogy az első félévben az össz. költségvetés 
46 % körül áll, első látásra jónak néz ki. Persze mindig vannak pénzügyi zavarok, de ez a 
teljesítés nem rossz. Ebbe besegített az időjárás is. Emlékszik arra, hogy a féléves beszá-
moló mindig 50 % körül alakult, mert az első félévben a fűtési számlák magasak voltak. 
Abban közrejátszott az időjárás is, hogy most sikerült 50 % alatt teljesíteni.  
A beszámolót a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta. 
 
Dienes Attila elmondja, szomorúan látták, hogy sok hitellel tudtak gazdálkodni. Nem tudja 
hogyan lesz a vége. Döntsön a képviselőtestület róla. 
 
Nagy Kálmán a beszámoló 3. oldalán látja, hogy 59 %-ban teljesült a központi költségve-
téstől kapott támogatás a fél évig. Ez lényegesen több, mint az 50 %. Ehhez van is egy kis 
magyarázat, de december 31. még odébb van, honnan lesz ez pótolva.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, a túlteljesítés abból adódik, van olyan normatíva 
ami az első félévben 100 %-ban teljesült.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, biztosan elkészült egy előzetes számítás, ami alapján kellett kalku-
lálni a szeptember 1-től esedékes oktatási finanszírozást. Lehet-e tudni, hogy mennyivel 
lesz kevesebb, mi az, ami várható. 
 
Szoboszlai Hajnalka elmondja, éves szinten számolták és éves szinten leosztva kapják a 
támogatást. Szeptember 1-től az oktatás finanszírozása teljes egészében átalakult.  
 
Nagy Kálmán további kérdése, megvan az a képlet, ami alapján szeptembertől számítani 
kell a normatívát. Idáig gyermeklétszámra, most viszont csoportra adják a finanszírozást. 
Szeptember 1-től elvileg megvan a normatíva, de csoporthoz kötve, feladathoz kötve és ez 
mindenképpen egy másfajta összeget hoz. Amit a költségvetésben februárban elfogadtak 
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az egy irányszám volt, mert akkor fog teljesülni, amikor szeptember 1-től tudják, hogy egy 
csoportban ennyi gyerek van, ilyen feladatmutató van, stb. Ez nemcsak az egyháznál, ha-
nem az önkormányzatoknál is teljesen átalakítja a finanszírozás rendszerét. Eddig tudták 
azt, hogy van 600 gyerek, abból 400 alsós volt és 204 ezer Ft a normatívája, volt 273 fel-
sős, akinek volt 212 ezer Ft a normatívája, ezzel tudtak számolni és mindig tudták, hogy 
1/12 része meg fog jönni. Ehhez még jöttek hozzá a többiek. De ezek most nem gyerekhez 
kötöttek, hanem gyerek, feladat, csoport, stb. Ismerik a képletet mindannyian, tudják, hogy 
miről beszélnek. Vannak számítások, amelyek azt mondják, hogy 21 ezer Ft-tal lesz keve-
sebb egy gyerekre, ha rossz a feladatmutató. Van olyan számítás, ami azt mondja, hogy 51 
ezer Ft-tal lesz kevesebb egy gyerekre, annak időarányos része 4 hónapra, illetve van olyan 
számítás, ami azt mondja, hogy 81 ezer Ft-tal lesz kevesebb az időarányos része.- Ez álta-
lános iskolára igaz.  
A kérdése arra irányult, hogy valamiféle számítás történt-e már ezzel kapcsolatban, mi az 
ami várható, mert volt már azóta egy beiratkozás, volt néhány átiratkozás, volt egy balla-
gás. Nagyjából lehet-e azt tudni, hogy az általános iskola tudja-e teljesíteni azokat a bevé-
teleket, amelyeket a költségvetésben előirányoztak.  
 
Szoboszlai Hajnalka elmondja, a költségvetés összeállításakor már ismerték ezt a képle-
tet. A becsült létszámok már ez alapján kerültek tervezésre. Ez a költségvetés már abból az 
adatból és abból a költségvetésből indult ki. Nyilván az októberi statisztikát csak október 1. 
után fogják tudni megismerni. Hogy lesz-e lemondás, vagy pótigény még nem tudják.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, az iskolai és óvodai csoportok 
olyanok, amik megfelelnek a normatíva igényléséhez.  
 
Csehné Köteles Rozália elmondja, tavasszal, amikor ezzel a dologgal kapcsolatosan el-
lenőrzés történt akkor az volt az intézmény, iskolaigazgatók számára előírva, hogy min-
denképpen maximális osztálylétszámokkal induljanak. Ehhez képest főleg a tagintézmé-
nyekben van, ahol nem úgy indultak az osztályok, de itt Kunhegyesen törekedtek legalább 
az átlaglétszám elérésére. Ugyanez a helyzet az óvoda esetében is. Az óvoda esetében is ha 
nincs meg az átlaglétszám, akkor az a finanszírozás kevesebb, mint az előző évben volt, 
ráadásul mindig az első évfolyam finanszírozása rosszabb, a második – harmadik évfolyam 
finanszírozása már jobb. A másik, amit ezzel kapcsolatban igyekeztek elkövetni, azok a 
gyerekek, akik maximum 5 órát tartózkodhatnak az óvodában, mivel egyéb ellátást kapnak 
a szülők, azok esetében is a csoportösszevonásokat elvégezték, épp azért, hogy a finanszí-
rozás minél jobban megoldható legyen. Az intézményekben is a napközis foglalkozást csak 
azoknak lehet igénybe venni, akik erre jogosultak.  
A támogatás egyrészét viszont nem innen kapják, közvetlenül a Kincstártól, hanem a Kis-
térségi Társulástól, ezért a Kistérségi Társulás tanácsa elfogadott épp egy olyan belső el-
lenőrzést, amit a társult önkormányzatok minden egyes intézményében el kell végezni az 
októberi statisztika alapján és erről a társulásnak október közepéig kell készíteni egy jegy-
zőkönyvet és arról majd a képviselőtestületet tájékoztatni szeretnék épp amiatt, lehessen 
látni milyen eredmények vannak az egyes tagintézményekben és ez forintálisan mennyire 
finanszírozható ebben az évben. Október közepe táján erről információt fog kapni a testü-
let, márcsak azért is, mert Kunhegyes mikrotérségi központ és látni kell, mi várható ebben 
az évben.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a féléves beszámolót fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal – mi-
nősített többséggel -, egy tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
20/2007. (IX.14.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
 
5/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület már döntött a májusi ülésén, 
hogy 300 ezer Ft-ot adnak a Karcagi Bűnmegelőzési Bizottságnak mobiltelefon vásárlásá-
ra. Ebből az összegből marad meg és az itt megmaradó részt a Polgárőrség kapná meg.  
 
Dienes Attila elmondja, mivel nem túl gyorsan halad a mobiltelefon beszerzése javasolja 
azt, hogy a kért eszközöknek a beszerzésére adjanak 30 napot, hogy beszerezzék, mert ha 
arra nem kerül sor, akkor a pénz kerüljön vissza az önkormányzathoz. Megbeszélte ezt a 
Szabó Dénes úrral, csak szeretné azt, ha lenne egy kis ráhatás, hogy a beszerzés minél ha-
marabb megtörténjen.  
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény a képviselőtestület tagjai részéről 
nem volt, kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
255/2007. (IX.13.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a 179/2007. (V.31.) kt. határozatban foglaltak módosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a karcagi Bűnmegelő-
zési Alapítvány támogatásáról szóló 179/2007. (V.31.) Kt. határozatát az aláb-
biak szerint módosítja: 
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A képviselőtestület bűnmegelőzési célra a 300.000 Ft összegű támogatást to-
vábbra is biztosítja, amelynek felhasználását az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
- A Bűnmegelőzési Alapítvány a Kunhegyesi Rendőrőrs részére 1 db 

kisértékű (100 ezer Ft egyedi beszerzési érték alatti) mobiltelefont biztosít 
és fizeti annak 2007. évi működési költségeit. 

- Az előző bekezdésben foglaltak teljesítését követően a 300.000 Ft támoga-
tásból még fennmaradó összeget a Bűnmegelőzési Alapítvány a Kunhegyes 
Város Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Vagyonvédelmi Egyesülete részére  

o 2 db kerékpár, 
o formaruhát, láthatósági mellény, 
o polgárőrség felíratú fényhíd autóra, 
o 2 db akkus elemlámpa, 
o üzemanyagköltség 

 finanszírozására fordíthatja.  
 
A támogatás fentiek szerinti felhasználását a Bűnmegelőzési Alapítványnak 
igazolnia kell, azzal el kell számolnia.  
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a támoga-
tás felhasználásáról szóló, a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet alapján 
megkötött támogatási szerződést módosítsa és a módosított szerződést aláírja. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Mészáros Zsolt a Bűnmegelőzési Alapítvány kuratóriumának elnöke 5300 

Karcag, Kossuth tér 1/a. 
4. Illés-Sütő Sándor a Kunhegyei Rendőrőrs őrsparancsnoka 
5. Szelekovszky István a Kunhegyes Város Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és 

Vagyonvédelmi Egyesülete elnöke 
6. Barta Ferenc aljegyző 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 

 
 
 
 
5/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a művészeti alapoktatáshoz minősíteni kell az in-
tézményt, hogy a finanszírozást megkaphassák. Az első szakaszon már túl vannak, most 
folytatni szeretnék ahhoz, hogy megkapják a normatívát. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy hányan veszik igénybe a művészeti oktatást. 
 
Szabó István válasza, hogy az intézményben 40 fő veszi igénybe. 
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Nagy Kálmán további kérdése, hol érvényesítik a normatívát, a Pártyánál, vagy az intéz-
ményben. 
 
Szabó István válasza, hogy ez teljesen független a Pátryától, és ez a 40 gyerek az általános 
iskolánál érvényesíti a normatívát. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
256/2007. (IX.13.) Kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár 2007. évi minősítési eljárás második szakaszának megindításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kéri a fenntartásában 
működő Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár – intézmény 2007. évi minősítési eljárás máso-
dik szakasza megindítását. 
 
A képviselőtestület az eljárási díjat megfizeti, ezzel egyidejűleg megbízza a 
gazdasági osztály vezetőjét, hogy a szükséges mértékű díj befizetéséről gon-
doskodjon. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a minősítési eljárással kapcsolatos feladatok ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda község polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere 
5. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a soron kívüli nyilvános ülésre tervezett napi-
rendi pontjait megtárgyalták. Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való rész-
vételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
S z a b ó    András       Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester        jegyző 
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Iktatószám: 934-33/2007.  
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2007. szeptember 13-án megtartott nyilvános ülésének 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  14.  
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet  
száma 

 
Rendelet tárgya 

 
kódszám 

 
18/2007. a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) rendelet módosítá-
sa 

A 1 

19/2007. A 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítása 

B 1 

20/2007. Az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévi 
teljesítéséről 

B 1 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

253/2007. pályázat benyújtásának kezdeményezése A 15 
254/2007. az Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanácsba dele-

gálásról 
K 1 

255/2007. a 179/2007. (V.31.) Kt. határozatban foglaltak módosítá-
sára. 

Z 1 

256/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 2007. évi 
minősítési eljárás második szakaszának megindításáról 

J 4 

 


